





9 「高級」

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

🏫 您现在的位置: 首页 > 合作交流 > 国际交流 > 合作动态

## 英国阿伯丁大学邹钧教授访问南海海洋所

4月12号,应中国科学院生物资源可持续利用重点实验室(LMB)主任秦启伟邀请,阿伯丁大学生物与环境研究 所高级研究员邹钧教授访问南海海洋研究所,并为师生作题为"鱼类干扰素系统"的学术报告。

邹钧研究员系统介绍了鱼类病害中常见的病原、病害防控中疫苗的使用及接种方式;从干扰素的功能、分类, 在各种鱼类中的协同进化情况进行了总结。此外,针对大西洋鲑的干扰素基因,阐明了分泌型的干扰素基因具有抗 病毒活性;并首次证明了鱼类中具有胞内的干扰素基因及受体,为研究干扰素基因的功能及信号通路提供了重要的 理论信息。

学术报告会由秦启伟研究员主持,中科院海洋生物资源可持续利用重点实验室(LMB)科研人员及研究生参与。 报告结束后,邹钧研究员参观了LMB部分实验室,并就将来的互惠合作作了进一步的深入交流。

打印本页

关闭本页

© 1996 - 2013 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 <mark>⊘ 可信网站身份验证 联系我们</mark> 地址: 北京市三里河路52号 邮编: 100864